

## TÂRGUL NAȚIONAL DE TURISM RURAL DE LA ALBAC

**REGULAMENT de organizare și desfășurare**

### CONCURSUL DE INTERPRETARE LA TULNIC „IN MEMORIAM ELENA POGAN”

**ediția a V-a, Albac, Județul Alba**

**04 septembrie 2022**

**Tulnicul** este un instrument muzical aerofon, cu formă tubulară, deschisă la ambele capete, care produce sunete muzicale cu ajutorul curentului de aer dirijat prin interiorul său.

Artizanii din Țara Moșilor confecționează tulnice numai din lemn de molid, sub formă tronconică, dreaptă, deschisă la ambele capete, cu lungime variind între 1,5 m și 3 m. În alcătuirea tulnicului intră două doage lustruite, lipite cu rășină și fixate cu cercuri de jneapăn de salcie sau de brad.

**ELENA POGAN** (20 iunie 1925 – 13 decembrie 2010) s-a născut în Avram Iancu (Jud. Alba), a absolvit Institutul Pedagogic și a fost profesor de chimie, biologie și muzică în comuna natală. În toamna anului 1960 a înființat Grupul de tulnicărese, primul de acest fel din țară, iar în anul 1962 a absolvit cursurile Școlii Populare de Artă, secția dirijat.

An de an a deschis Sărbătoarea tradițională „Târgul de Fete de pe Muntele Găina” și a participat la numeroase spectacole pe plan local, național și internațional.

„Elena Pogan a fost un mănunchi de tricolor și Deșteaptă-te Române, iar tulnicăresele din Avram Iancu sunt celebre crâmpie de frumusețe unică și tulburătoare, care au devenit o țară aparte a Doinei și Dorului.” – poetul Ion Mărginean.

Organizatorii ediției a V-a a Concursului de interpretare la tulnic „In memoriam Elena POGAN” sunt Consiliul Județean Alba prin Centrul de Cultură „Augustin Bena” în parteneriat cu Primăria și Consiliul Local Albac.

### Condiții de participare

Concursul se adresează interpreților la instrumentul muzical – tulnic, fără limită de vârstă.

Concurenții vor interpreta la tulnic **două pasaje muzicale/semnale specifice zonei de proveniență și vor prezenta verbal însemnătatea acestora.**

Fișele de înscriere se pot trimite până **cel târziu în data de 02 septembrie 2022**,  
ora 16,00, pe adresa de email [augustinbena@mail.com](mailto:augustinbena@mail.com)  
sau la numărul de **telefon/fax 0258 826 410**.

*Organizatorii își rezervă dreptul de a respinge participarea unui concurent doar din motive profesionale.*

### Programul concurenților

DATA	LOCUL	ORA	ACTIVITATEA
04 septembrie 2022	Scena Târgului de Turism Rural din Albac	17,00	Începerea concursului de interpretare la tulnic
04 septembrie 2022	Scena Târgului de Turism Rural din Albac	18,30	Decernarea premiilor concursului de interpretare la tulnic

### PREMIILE Concursului de interpretare la tulnic „In memoriam Elena POGAN”

PREMIUL I	-	800 lei brut
PREMIUL II	-	700 lei brut
PREMIUL III	-	500 lei brut

*Veniturile sub formă de premii se impun, prin reținerea la sursă, cu o cotă de 10% aplicată asupra venitului net realizat din fiecare premiu. Obligația calculării, reținerii și virării impozitului revine plătitorului de venituri - organizatorului, din suma brută alocată pentru fiecare premiu. Nu sunt impozabile veniturile obținute din premii, în bani, sub valoarea sumei neimpozabile stabilită în sumă de 600 lei, realizate de contribuabil, pentru fiecare premiu în parte.*

Membri juriului își rezervă dreptul de a nu acorda unul sau mai multe premii, în funcție de numărul participanților înscriși și de rezultatele obținute de către aceștia.